

Erratum: Finite-width effects in resonance decay near threshold
[Phys. Rev. D 10, 3861 (1974)]

E. Golowich

Equation (20) should read

$$\langle\langle f \rangle\rangle = 0.41 \frac{\Gamma^3}{M_R^2} \left[1 + 0.21 \left(\frac{\Gamma_R}{\Gamma} \right)^2 + \dots \right].$$

The author thanks Professor Roy Schult for bringing this to his attention.